GEOGRAFIA DE ESPANA
PRUEBA DE SELECTIVIDAD

Ejercicios

Z. Los mapas rapresantan la estructura de la poblacion manor de 15 afica y mayor de 65
afios en ol ano 2000. Observe los mapas y responda a las siguientes prequntas:
a) Nombre todas las Comunidades Autonomas que tienen una “poblacitn joven”

SI.IPEN'EI!' al 16,50 %; entre el 14,5 -16.5 %; ¥ las que tienen una “‘pchlacibrt anciana”
superior al 18.8 %.

) Sefiale las posibles causas de esta distribucion estructural y temitorial de la
poblacién espafiola.

c) ¢Que consecuencias tiene esta estructura en la sociedad y en la economla de las
reglones afectadas por uno U offo caso?

d} (Valoracion: hasta 3 puntos)
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